
 
VASANKARIN NUORISOSEURA   PÖYTÄKIRJA 
Syyskokous       
      
Aika  17.11.2011 klo 19 – 20.10 
Paikka  Nuorisoseurantalo 
Läsnä Mauno Juola, Tapio Juola, Marjo Manninen, Terttu Myllylahti ja Tero 

Översti  
 
1 Kokouksen avaus    
  Seuran johtokunnan puheenjohtaja Mauno Juola avasi kokouksen. 
 
2  Puheenjohtajan ja sihteerin valinta 
  Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Mauno ja sihteeriksi Terttu. 
 
3 Pöytäkirjantarkastajien valinta 
  Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Tapio Juola ja Tero Översti. 
 
4 Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 
  Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
5 Työjärjestyksen vahvistaminen 
  Hyväksyttiin työjärjestys. 
 
6 Esitys ensi vuoden toimintasuunnitelmaksi 
  Kuultiin esitys toimintasuunnitelmaksi. Se hyväksyttiin. (liitteenä) 
 
7 Jäsenmaksut 
  Vahvistettiin jäsenmaksuksi 10 euroa / talous. 
 
8 Esitys ensi vuoden talousarvioksi 
  Kuultiin talousarvioesitys, joka hyväksyttiin. (liitteenä) 
 
9 Toiminnantarkastajien ja heidän varamiehiensä valinta 
  Valittiin toiminnantarkastajiksi Kaisu Juola ja Virpi Manninen. 
 
10 Erovuoroisten jäsenten toteaminen ja uudelleenvalinta  

Erovuorossa olivat Merje Löf ja Jukka Juola, jotka valittiin uudestaan.  
 

11 Emännän ja isännän valinta ensi vuodeksi 
  Emäntänä jatkaa Sari Männistö ja isäntänä Jere Hietala. 
 
12 Joulunajan tapahtumat 

Pikkujoulu järjestetään perjantaina 9.12. 
Lasten pikkujoulu  on klo 19 alkaen. Marjo ja Virpi hommaavat lapsille 
lahjapussit ja tarjottavat. Tapio tilaa joulupukin. 
Aikuisten pikkujoulutanssit  järjestää Tero klo 21. Lipun hinta on 10 €, 
ja siihen sisältyy torttukahvit. Myytävänä lisäksi makkaraa ja muuta 



 
kioskista.  Tero, Tapio, Tarja ja Jukka leipovat kukin 10 torttua. Sari 
hommaa työväen keittiöön. Virpi leipoo arvonnan päävoitoksi kakun. 
Muut tuovat myös arpavoittoja. 

  
Joulumyyjäiset pidetään sunnuntaina 4.12. klo 12 alkaen. Tarjotaan 
torttukahvit, joista vapaaehtoinen maksu. Terttu, Marjo, Mauno ja Merje 
leipovat kukin 10 torttua. Sari hommaa keittiöväen. Jäsenet tuovat 
myytävää n. 10 euron arvosta sekä arpavoittoja.  
Arpavihot pannaan kiertämään. Päävoittona n. 40 euron arvoinen 
joulukori. Mauno kysyy Mattia meklariksi. 
 
Kauneimmat joululaulut -ilta  torstaina 15.12. klo 18.30 alkaen. Sari 
hommaa keittiöväen ja tarjoiluun pullaa ja pipareita. Kahviraha menee 
lähetystyön hyväksi. 

 
13 Kyläavustajan palkkaaminen 

Eila Juola palkataan vuoden 2012 alusta kyläavustajaksi. Palkka 
määräytyy palkkatuen ja työkorvauksen pohjalta niin, että seuralle ei tule 
toiminnasta tappiota. Työkorvauksen määrä on 30 – 40 € /päivä. 
Päivittäinen työaika on 6,5 h. Terttu toimii yhteyshenkilönä TE-
toimistoon.  

 
14 Tulevia tapahtumia 

Ensi vuoden tapahtumat: lasten hiihdot 10.3. klo 11, pääsiäiskokko 7.4. 
klo 20 ja kesätapahtuma 21.7. klo 12 ja tanssit klo 21.  

 
14 Muut asiat Annetaan salin joulukoristelu 4H-kerhon tehtäväksi. 
  Valittiin Tapio Juola uudeksi varapuheenjohtajaksi. 
  Selvitetään ilmalämpöpumpun hankkimista seuralle.  

 
15 Kokouksen päätös 
  Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.40. 
  
Pöytäkirjan vakuudeksi 
 
 
________________________  _____________________________ 
Mauno Juola    Terttu Myllylahti 
puheenjohtaja   sihteeri 
 
 
Pöytäkirja tarkastettu ja havaittu kokouksen kulun mukaiseksi 
 
_____________________   ____________________________ 
Tapio Juola   Tero Översti 


